



Vlastníci nemovitostí

Naše značka:

Vyřizuje:

Bc. Antonín Šilhavý / 566 781 213

Dne:

21.2.2025

„Rekonstrukce Náměstí a přilehlých ulic“ – důležité informace pro vlastníky nemovitostí

Zveme vás na veřejné projednání týkající se blížícího se zahájení stavby **Rekonstrukce Náměstí a přilehlých ulic**, která se dotkne vašich přípojek.

Veřejné projednání se uskuteční **11.3.2025 v 17 hodin v koncertním sále Jupiter klubu**.

Na jednání se dozvíte všechny důležité informace, které se budou týkat rekonstrukce přípojek vašich nemovitostí. Prosíme o maximální možnou účast.

V souvislosti s připravovaným zahájením stavby „**Rekonstrukce Náměstí a přilehlých ulic**“ Vám dále zasiláme tyto základní informace.

Investor stavby:

Rekonstrukce Náměstí a přilehlých ulic

Rekonstrukce vodovodu a kanalizace

Zhotovitel stavby:

Provozovatel vodovodu a splaškové kanalizace:

Termín realizace stavby:

Město Velké Meziříčí

Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko

Firma Gardenline s.r.o.

VAS, a.s. Žďár nad Sázavou

04/2025–10/2026

Rekonstrukce Náměstí a přilehlých ulic bude zahrnovat výměnu stávajícího podzemního vedení – vodovod, plynovod, splašková kanalizace, sdělovací vedení, rozvody el. energie a veřejného osvětlení a položení nové dešťové kanalizace.

Součástí staveb hlavního podzemního vedení jsou i **odbočení** pro přípojky k jednotlivým objektům.

Přípojka dešťové kanalizace

V rámci rekonstrukce Náměstí a přilehlých ulic je navržena také dešťová kanalizace. Do této dešťové kanalizace budou připojeny, jak uliční dešťové vpusti, tak střešní svody svedené do ulice. Střešní svody do ulice budou připojeny na stoku dešťové kanalizace v rámci stavby dešťové kanalizace **bez nutnosti spoluúčasti vlastníků uvedených nemovitostí**.

Z důvodů stísněných poměrů nebyla dešťová kanalizace navržena v plném rozsahu. V tom případě budou střešní svody nadále zaústěny do rekonstruovaných stok jednotné kanalizace.

Přípojka splaškové (jednotné) kanalizace a vodovodní přípojka

Město Velké Meziříčí nechalo zpracovat **orientační** pasporty stávajících vodovodních a kanalizačních přípojek **pro jednotlivé objekty**, které budou **základním podkladem k vyhodnocení nutnosti rekonstrukce a následně k technickému řešení**. Tyto pasporty jsou majitelům nemovitostí, které jsou zahrnuty v první etapě, zaslány společně s těmito informacemi. Pasporty

týkající se nemovitostí zahrnutých do druhé až šesté etapy výstavby budou zaslány doporučeně poštou postupně v průběhu výstavby.

Bližší informace k přípravě a realizaci vodovodních a splaškových kanalizačních přípojek jsou popsány provozovatelem těchto sítí (společností VAS, a.s. Žďár nad Sázavou) v příloze těchto informací. **Součástí pasportu jsou také kontaktní údaje na jeho zpracovatele, kterého můžou vlastníci jednotlivých objektů oslovit v případě vysvětlení možných nejasností.**

Příprava pro realizaci optických (internetových) přípojek do jednotlivých objektů

V rámci generální rekonstrukce zpevněných ploch na náměstí a v přilehlých ulicích je naplánováno položení HDPE trubek pro budoucí optické vedení společnosti Cetin a.s. a MATRIGO, s.r.o.

S každým vlastníkem nemovitosti bude způsob a místo napojení řešeno individuálně dle technických možností.

Zavedením přípojky nevzniká žádný závazek se zřízení služby (internet, TV), pouze se otevírá možnost na zřízení spolehlivého a rychlého internetu, popř. dalších služeb do budoucna.

Přípojka NN (EG.D), plynovodní přípojka (GasNet), připojení SEK (Cetin, Matrigo)

Tyto přípojky budete individuálně řešit s předmětnými správci těchto sítí, kteří vás budou kontaktovat.

Veškeré informace k této akci včetně kontaktů na pověřené osoby naleznete na webových stránkách města Velké Meziříčí na odkaze:

www.velkemezirici.cz/o-meste/pripravovane-projekty/rekonstrukce-namesti-a-prilehlych-ulic, pravidelné aktuální informace sledujte na webových stránkách www.novenamestivm.cz

S pozdravem

Bc. Antonín Šilhavý

Vedoucí oddělení investorské činnosti

Příloha:

- Pasport kanalizační a vodovodní přípojky – majitelé nemovitostí v I. Etapě
- Situace plánovaných etap I-VI
- Informace správce vodovodů a kanalizací VAS, a.s.
- Informace zhotovitele stavby Gardenline s.r.o.
- Objednávka Gardenline s.r.o.- realizace kanalizační a vodovodní přípojky
- Seznam kontaktů pověřených osob